
三種町地域福祉計画アンケート調査結果 

実施期間：2019 年 8 月～9月 

回収数：156 件／230 件（回収率：68％） 

 

問１ 性別 

  人 ％ 

男 52 33.3 

女 103 66.0 

不明 1 0.6 

 

問２ 年齢 

  人 ％ 

20 代 5 3.2 

30 代 11 7.1 

40 代 29 18.6 

50 代 42 26.9 

60 代 42 26.9 

70 代 26 16.7 

80 代 1 0.6 

 

問３ 所属機関 

  人 ％ 

高齢者関係施設・事業所 44 28.2 

障がい者関係施設・事業所 4 2.6 

保育園・幼稚園 8 5.1 

医療関係 17 10.9 

行政関係 7 4.5 

民生児童委員協議会 58 37.2 

学校関係 15 9.6 

社会福祉協議会 1 0.6 

不明 2 1.3 

 

 

資 料 ３ 

 



問４ 職種 

  人 ％ 

介護職 20 12.8 

看護師 8 5.1 

保健師 3 1.9 

生活相談員・支援相談員 5 3.2 

保育士・幼稚園教諭 8 5.1 

小中学校教諭 14 9.0 

介護支援専門員 16 10.3 

民生児童委員・主任児童委員 53 34.0 

ソーシャルワーカー 10 6.4 

その他 16 10.3 

不明 3 1.9 

 

問５ 総勤務年数 

  人 ％ 

5 年未満 20 12.8 

5 年以上 10 年未満 40 25.6 

10 年以上 20 年未満 35 22.4 

20 年以上 30 年未満 29 18.6 

30 年以上 25 16.0 

不明 7 4.5 

 

問６ 支援の難しさ 

  人 ％ 

本人の身近（親戚、近隣住民）に支援してくれる協力者がいない 75 48.1  

世帯内にいくつかの課題があり、世帯の一人だけを支援しても解決しない 66 42.3  

本人が課題を認識していない、支援者ばかりが心配している 66 42.3  

問題が複雑多岐にわたっており、どこに相談すればよいかわからない 23 14.7  

現行の制度では対応できるものがない 17 10.9  

自分の組織での支援が終了し、関わりを持つ支援者が不在になるため、そ

の後が心配 

10 
6.4  

その他 7 4.5  

 



問６ 支援の難しさ（その他・自由記述内容）  〔略〕 

 

問７ 自分の組織だけでは対応できない相談を受けたことがあるか 

  人 ％ 

はい 100 64.1 

いいえ 50 32.1 

未回答 6 3.8 

 

問７ 対応できない相談内容（その他・自由記述内容）  〔略〕 

 

問８ 協力・連携したい機関・組織 

  人 ％ 

社会福祉協議会 104 66.7  

包括支援センター 78 50.0  

民生児童委員 73 46.8  

近隣住民 72 46.2  

自治会 71 45.5  

役場 70 44.9  

高齢者関係施設・事業所 57 36.5  

医療機関 52 33.3  

居宅介護支援事業所 43 27.6  

地域のボランティアグループ 40 25.6  

保健センター 29 18.6  

障がい者関係施設・事業所 26 16.7  

保育園・幼稚園 25 16.0  

小中学校 25 16.0  

警察 25 16.0  

弁護士など司法関係者 16 10.3  

引きこもりの支援機関 11 7.1  

NPO 法人 4 2.6  

その他 2 1.3  

 



問８ 協力・連携したい機関・組織（選んだ理由）   〔略〕 

 

問９ 他の機関と協力・連携する際に難しいと感じる点 

  人 ％ 

個人情報の保護を理由に情報共有しづらい 59 37.8  

他の機関と顔の見える関係がないので相談しづらい 41 26.3  

関わっている支援者同士の間に価値観の差がある 37 23.7  

どこに連携を求めたらいいかわからない 29 18.6  

他の機関の業務内容を知らない 29 18.6  

お互いの役割分担が明確でない 28 17.9  

会議の場を設けたいが集まる時間がとれない 17 10.9  

その他 9 5.8  

 

問９ 連携・協力する際に難しいと感じる点（その他・自由記述内容）  〔略〕 


